

暂停提币公告



OKEx

4小时前 · 创建于

尊敬的OKEx用户：

近日我司部分私钥负责人正在配合公安机关调查，目前正处于失联状态导致无法完成授权。根据《服务条款》8.1条“服务变更和中断”，OKEx可能在任何时间或不经提前通知，改变服务内容和/或中断、暂停或终止服务。为了最大限度地保证客户的利益，最长久地服务客户，已于**2020年10月16日【11:00】开始（香港时间）**，OKEx决定暂停用户提币。我们向您保证OKEx的其他功能正常，并且您的资产安全不受影响。

我们对暂停提币对您造成的不便深表歉意，并将及时准确、公开透明地发布有关最新信息。在私钥负责人可以完成授权时，OKEx将第一时间恢复提币功能。希望您一如既往的支持和信任OKEx，我们也将持续为客户提供一流的产品、服务以及技术支持。

OKEx

受此影响，一些用户开始直接OTC（场外）变现，导致OKB虚拟币盘中大跌逾16%，截至记者发稿，OKB报价5.2美元，跌幅10.93%，总市值14.5亿美元。



OKEx 于 2017 年 5 月成立，是一家数字资产交易平台，主要面向全球用户提供比特币、以太坊及各类创新数字资产的现货和衍生品交易服务，不过 OKEx 平台内大多数用户都是国内用户，所以此次暂停提币在国内加密行业掀起了轩然大波。

国内很多炒币用户会将交易所钱包账户当成平时的“囤币账户”，方便交易操作，此次公告事发突然，许多用户的手中的数字货币可能直接被“锁在”交易所中，因此，OKEx 此次暂停提币可能会对一些炒币用户带来直接的冲击。

OKEx 自身生态也涉及公链、钱包、矿池等各个领域。OKEx 前身为老牌交易所 OKCoin，有“币圈黄埔军校”之称，是国内最早涉及衍生品交易的交易所之一。

实控人徐明星被警方带走，事涉洗钱？

OKex CEO在官方微博对此前的暂停提币公告作出回应：请大家放心，公司、业务、平台运营不受影响，属于私钥管理人个人问题，暂时停止提币，后续安排我们会第一时间跟大家公告，请大家以公告信息为准。

晚上7:28 主题详情

评论 (34条)

市民f07172
10月16日 19:07
有okex维权群的加我

归零重新开始
10月16日 18:17
如果这次Ok真的玩完了，币圈还有未来吗？

丑八怪
10月16日 17:48
希望无罪释放

尊师芭菲特
10月16日 17:41
砸盘没有币安强

一枕水眸剪
10月16日 17:41
不会了，我怕了，我是真的怕了

花瓣花落泪
10月16日 17:37
今晚是不是还会有打爆跌

如颖随行
10月16日 17:29
今年刚来就碰到这么多事，这是币圈的常态么？

韶老师
10月16日 17:24
这CEO也真搞笑，这种苍白无力的洗白也做得出来

芬芳
10月16日 17:21
影响可大了，之后可能还会有许多人莫名退圈

郭文贵币安OK六折
10月16日 17:19
👍👍👍

因果
10月16日 17:12
哪里看交易所持有各个币的余额

随风
10月16日 17:10
并不会怎么样吧，感觉是ok内部在洗盘

余生只爱你
10月16日 17:10
听说58跑路了，今天事真多

孤独求败
10月16日 17:08
我把火币和币安账户的币全部提到钱包了

孤独求败
10月16日 17:03
下一步会不会查火币和币安交易所？

正在加载...

发表评论 23

虚拟货币交易沦为非法洗钱工具

虚拟货币由于存在交易的非面对面与匿名性、适用范围的广泛性、注资方式的多样性、获取现金的可能性、服务的分割性、交易的快捷性与不可撤销性、识别利用虚拟货币洗钱的难度非常大，交易模式复杂，很容易沦为洗钱的工具。

在整个虚拟货币洗钱中，有很多专门的洗钱者承接业务，通过他们的资金池、多次转账等帮付款人和收款人“洗掉”信息地址，从而无法追踪。

在新的监管形势下，央行反洗钱等工作不断加码升级，央行首次明确将第三方支付机构纳入重点范围，推动其积极履行反洗钱义务。今年1月，央行下发相关通知，自3月1日起，中国人民银行及分支机构将对非银行支付机构启动反洗钱现场检查工作，被查非银支付机构应按接口规范提供相关数据。

今年3月份，央行官微发布315金融消费者权益保护系列文章第八篇，提示金融消费者不要被虚拟货币交易平台骗了，警惕陷入虚拟货币陷阱。

文中指出了目前虚拟货币交易所存在的几种“套路”：刷量严重；恶意宕机，逼迫杠杆交易爆仓；洗钱诈骗，提醒广大投资者避免陷入虚拟货币陷阱。